
روز گذشته بالاخره نتایج کنکور 1404 مشخص شد تا اینگونه 

داوطلبان بتوانند ماحصل یک سال درس خواندن خود را برای رسیدن 

به‌ای  به صندلی‌های دانشگاه ببینند. نوبت دوم آزمون امسال اما تجر

منحصر به فرد برای داوطلبان به شمار می‌رفت؛ چرا که آن‌ها بعد از 

جنگ 12 روزه با تعویق 20 روزه در زمان برگزاری کنکور مواجه شدند 

و کمتر از یک ماه زمان داشتند تا بتوانند خودشان را برای شرکت در 

این آزمون آماده کنند. جنگی که همه مسائل را تحت‌الشعاع قرار بوده 

 انتظار خانواده‌ها از رتبه و حتی قبولی فرزندانشان را هم به 
ً
و طبیعتا

نسبت سال‌های قبل در سطح پایین‌تری قرار داده بود. شاید در اینجا 

بد نباشد نیم نگاهی هم به آمار داوطلبان شرکت‌کنندگان در آزمون 

1404 داشته باشیم. نگاهی به جمعیت داوطلبان نوبت دوم آزمون 

امسال نشان می‌دهد در مجموع 822 هزار و 953 داوطلب در پنج 

گروه آزمایشی این دوره شرکت کرده‌اند؛ جمعیتی که در مقایسه با 

ین حد خود قرار دارد. حتی اگر بخواهیم  پنج دوره گذشته، در کمتر

این آزمون را در مقایسه با نوبت اول 1404 مقایسه کنیم هم شاهد 

کاهش 17 درصدی هستیم. 

   سهم 25 درصدی تهرانی‌ها در رتبه‌های برتر 

بررسی نفرات برتر امسال از حیث محل زندگی‌شان نشان می‌دهد که تنها 

25 درصد آن‌ها از پایتخت بوده‌اند و بعد از آن مشهدی‌ها با 17 درصد 

بیشترین سهم را داشته‌اند. با این حال 24 درصد 3 گروه آزمایشی جزء 

دانش‌آموزان تهرانی هستند. آماری که وقتی آن را در کنار سهم 27.5 

درصدی سال گذشته برای 3 گروه اصلی می‌گذاریم شاهد ریزش 2.5 

درصدی جمعیت پایتخت‌نشین‌ها هستیم. اتفاقی که البته با توجه به 

شرایط آزمون امسال چندان هم دور از انتظار نبوده است. به عبارت دقیق‌تر 

می‌توان مؤلفه‌هایی را برای تغییر در وضعیت پایتخت‌نشین‌ها مطرح کرد. 

مهمترین این مسئله هم همان حمله رژیم صهیونیستی به ایران است؛ 

 جنگ 12 روزه سهم قابل توجهی در عملکرد داوطلبانی که در مراکز 
ً
قطعا

استان درگیر جنگ بوده‌اند، داشته است و در این میان داوطبان تهرانی با 

توجه به شدت حملات، بیشترین آسیب را دیده‌اند. به همین دلیل است 

که می‌بینیم در بین نفرات برتر امسال، داوطلبانی که فاصله کیلومتری با 

پایتخت داشته و یا در شهر‌هایی زندگی می‌کردند که کمترین درگیری را با 

جنگ داشته‌اند، توانسته‌اند خودشان را به صدر جدول قبولی‌های امسال 

به شورای عالی انقلاب فرهنگی مبنی بر برگزاری  برسانند. همچنین مصو

دو سال کنکور و تأثیر سوابق تحصیلی به مرور توانسته تأثیر خود را در 

افزایش سهم غیرتهرانی‌ها داشته باشد و امروز دیگر شرایط مانند گذشته 

نیست که زندگی در کلانشهر تضمینی برای رسیدن به رشته‌های تحصیلی 

در دانشگاه‌های تاپ کشور باشد. البته برای درک بهتر از چگونگی این 

تغییرات، نیاز است تا به اطلاعات بیشتری از قبیل تراز و سهم سوابق 

تحصیلی در رتبه نهایی داوطلبان امسال دسترسی داشته و با تحلیل آن‌ها 

به نتیجه قطعی‌تری رسید. 

   سهم دختران از نفرات برتر 13 درصد رشد کرد

شاید پیش‌تر از مقایسه جمعیت دختران و پسران در بین نفرات برتر این 

کنکور، بد نیست به اتفاق جالب کنکور امسال اشاره کرد. قرار گرفتن 

دوقلو‌های ناطقی در بین 10 نفر برتر کنکور علوم انسانی را می‌توان جزء 

اتفاقات نادری دانست که شاید برای تکرار آن باید سال‌های دیگری را منتظر 

بمانیم. خواهرانی اسلامشهری که توانسته‌اند رتبه‌های 5 و 6 کنکور امسال 

را به دست آورند. بررسی دختر یا پسر بودن نفرات برتر هم نشان می‌دهد 

که سهم مردان بیشتر از دختران شده است، به طوری که در مجموع 40 

داوطلب، 22 نفرشان پسر بوده‌اند که معنایش سهم 55 درصدی آن‌ها 

است. در مقابل 45 درصد از برترین‌های امسال دختران بوده‌اند. البته 

نگاهی جزئی‌تر به این حوزه هم حاکی از آن است که در رشته ریاضی 

تنها یک دختر توانسته خودش را به جمع 10 نفر برتر برساند. در حالی 

که در رشته هنر همه قبول شدگان دختر بوده‌اند. مقایسه این وضعیت با 

سال گذشته نشان‌دهنده رشد 13 درصدی دختران است، چرا که در آن 

سال سهم داوطلبان دختر در مجموع 32.5 درصد بوده و 67.5 درصد 

دیگر در اختیار دانش‌آموزان پسر بوده است. 

   13 درصد رتبه‌های اول 

3 گروه در اختیار غیرانتفاعی‌ها 
اطلاعات به دست آمده از 37 رتبه برتر گروه‌های آزمایشی امسال، 

نشان می‌دهد که در مجموع 78 درصد آن‌ها در مدارس سمپادی درس 

خوانده‌اند. در این میان سهم غیرانتفاعی‌ها 10 درصد و سهم نمونه دولتی‌ها 

هم 8 درصد بوده است. در اینجا باید بد نیست بار دیگر موضوع عدم 

عملکرد قابل قبول مدارس دولتی در کسب رتبه قابل قبول اشاره کرد؛ 

مدارسی که هر چند سهم بالایی در تحصیل دانش‌آموزان دارند، اما 

کادمیک باشند.  نمی‌توانند مسیر امنی برای رسیدن آن‌ها به تحصیلات آ

همچنین نگاهی جزئی‌تر به 3 گروه اصلی یعنی ریاضی، علوم تجربی و 

علوم انسانی وضعیت را متفاوت‌تر هم می‌کند؛ چرا که 77 درصد نفرات 

برتر این گروه‌ها جزء دانش‌آموزان سمپادی بوده‌اند. وقتی این آمار را در 

کنار 30 داوطلب برتر سال گذشته قرار دهیم، نشان‌دهنده رشد 4 درصدی 

مدارس سمپادی است؛ چرا که در آزمون سال گذشته در مجموع 73 

درصد نفرات برتر ریاضی، علوم انسانی و تجربی از صندلی مدارس 

سمپاد خودشان را به دانشگاه رسانده بودند. نگاهی به وضعیت مدارس 

مابقی نفرات برتر 3 گروه آزمایشی هم نشان می‌دهد که 13 درصد آن‌ها 

در مدارس غیرانتفاعی و 10 درصد نیز در مدارس نمونه دولتی تحصیل 

 هیچ داوطلبی از مدرسه دولتی عادی نتوانسته بود خودش 
ً
کرده‌اند. عملا

را به جمع برترین‌ها برساند. موضوعی که بالاخره یک بار برای همیشه باید 

فکری به حال آن شود، چرا که تداوم این مسیر جز ناامیدی دانش‌آموزانی 

که به دلایل شرایط مالی ناچار به تحصیل در مدارس عادی دولتی هستند، 

دستاورد دیگری نخواهد داشت. 

   تحصیل در مدارس سمپاد؛ 

راه رسیدن به صندلی پزشکی
موضوع جالب اینجاست که از بین نفرات برتر امسال تنها 10 درصد یعنی 

یک مورد از نفرات برتر رشته علوم تجربی در مدرسه نمونه دولتی درس 

خوانده بود و مابقی همگی از مدارس سمپاد بوده‌اند. این آمار در گروه 

علوم ریاضی به 70 درصد می‌رسد؛ یعنی از بین 10 برگزیده این گروه، 

7 نفرشان در مدارس سمپاد درس خوانده و 3 نفر دیگر جزء دانش‌آموزان 

غیرانتفاعی بوده‌اند و باز هم ردی از مدارس دولتی حتی نمونه دولتی 

هم در بین آن‌ها نیست. در علوم انسانی هم از بین 10 نفر، 7 نفرشان 

سمپادی، یک نفرشان غیرانتفاعی و دو نفر دیگر هم در مدارس نمونه 

دولتی تحصیل کرده‌اند. حداقل می‌توان عنوان کرد که مدارس دولتی 

نمونه سهمی ولو اندک در بین علوم انسانی‌ها داشته‌اند. جالب اینجاست 

که سال گذشته نیز همه نفرات برتر علوم تجربی، سمپادی بوده و 60 

درصد از ریاضی‌ها نیز در این مدارس درس خوانده بودند و 20 درصد 

از مدارس دولتی هم در بین آن‌ها بودند، 20 درصد باقی مانده هم از 

مدارس غیرانتفاعی بودند. وضعیبت در علوم انسانی هم به همین منوال 

بود، یعنی 60 درصد سمپادی، 20 درصد غیرانتفاعی و 20 درصد هم 

نمونه دولتی بودند. 

موضوع نهایی که می‌توان درباره نفرات برتر کنکور امسال عنوان کرد آن 

است که حتی تأثیر سوابق تحصیلی هم نتوانست جایی برای دانش‌آموزان 

 نیاز به آسیب‌شناسی جدی 
ً
مدارس دولتی باز کند. موضوعی که قطعا

دارد و مسئولین آموزش و پرورش باید در وهله اول کیفیت آموزش در 

این مدارس را مورد واکاوی دقیق قرار دهند؛ چرا که برای تحقق عدالت 

آموزشی، باید شاهد تأثیرگذاری جدی این مدارس در رسیدن به صندلی 

دانشگاه‌ها باشیم. 

  یتلود ھنومن یعافتناریغ داپمس
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زهرا رمضانی
خبرنگار گروه دانشگاه 

رشته  ریاضی
دانشگاه انتخابی رشته انتخابی ع شهر نو مدرسه نام

- - تهران غیرانتفاعی انرژی اتمی آریا ابراهیمی اشبلا

دانشگاه شریف مهندسی کامپیوتر کرج غیرانتفاعی البرز  امیرحسین ابراهیمی 

دانشگاه شریف مهندسی کامپیوتر  مشهد سمپاد هاشمی‌نژاد یک حسین دولتی جوان

- - مشهد سمپاد هاشمی‌نژاد 1 امیرمحمد توانا

صنعتی شریف کامپیوتر اهواز سمپاد شهید بهشتی دانیال جیشی

صنعتی شریف برق اهواز سمپاد شهید بهشتی آرش بهادری

- مهندسی کامپیوتر تهران سمپاد علامه حلی 1 کامیار حقیقت دوست

- - شیراز سمپاد دستغیب 2  محمدرضا اژدری 

- - اهواز سمپاد شهید بهشتی  مهرشاد امانی بنی

صنعتی شریف مهندسی کامیپوتر تهران غیرانتفاعی روشنگران پانیذ حسینی

رشته تجربی
دانشگاه انتخابی رشته  انتخابی ع شهر نو مدرسه نام

علوم پزشکی مشهد پزشکی مشهد سمپاد فرزانگان آترینا فرحمند

علوم پزشکی تهران پزشکی قم سمپاد شهید قدوسی محمدآیدین منفرد

علوم پزشکی تهران دندانپزشکی مشهد سمپاد فرزانگان یک آریانا امامی

علوم پزشکی تهران پزشکی تهران نمونه دولتی البرز امیرمهدی خزائی

دانشگاه تهران پزشکی  خدابنده سمپاد شهید بهشتی نوید کردلو

- - مشهد سمپاد هاشمی‌نژاد یک متین مهدوی مقدم

- - بندرعباس سمپاد شهید حقانی علی سینا شریفی

- - کرج سمپاد شهید سلطانی 4 سیدایلیا میرابراهیم اسکویی

- - تبریز سمپاد فرزانگان ناحیه 4 آیلین رزمی

- - ارومیه سمپاد شهید بهشتی یک محمدعلی پورعلی

رشته علوم انسانی
دانشگاه انتخابی رشته  انتخابی ع شهر نو مدرسه نام

- روان‌شناسی تهران غیرانتفاعی فائرون زهرا شمسایی

- قضاوت یا حقوق ساری نمونه دولتی امام صادق)ع( جواد عبدیان سیدمحله

- روان شناسی نیشابور سمپاد فرزانگان سارا ذبیحی

- علوم قضایی ساری سمپاد شهید بهشتی یک  سیدمحمدرضا موسوی

- - اسلامشهر سمپاد فرازنگان  فاطمه ناطقی

- - اسلامشهر سمپاد فرزانگان  زهرا ناطقی

- - کاشان سمپاد شهید بهشتی امیررضا حاجی‌نوروزی

- - تهران سمپاد فرزانگان 8  غزل فقیه‌زاده

- - مشهد سمپاد شهید بهشتی علی بهمن‌آبادی

دانشگاه تهران - تهران نمونه دولتی صنیعی‌فر امیرحسین سعیدی

رشته هنر
دانشگاه انتخابی رشته  انتخابی ع شهر نو مدرسه نام

- - مراغه سمپاد فرزانگان  مبینا رستمی بهنامی

دانشگاه هنر تهران آهنگسازی ارومیه سمپاد فرزانگان کبرزاده آذر ملیسا ا

اصفهان دولتی بانو امین  فاطمه قبادی

- هنر رشت سمپاد فرزانگان آناهیتا خودروملاسرایی

کرمانشاه - - غزل آرمان

رشته زبان
دانشگاه انتخابی رشته  انتخابی ع شهر نو مدرسه نام

- - بوشهر سمپاد شهید بهشتی ۲  علیرضا اسمعیلی

- - تهران سمپاد فرزانگان ۲ رسادخت جهانشاهی

دانشگاه تهران ادبیات انگلیسی قرچک سمپاد فرزانگان  آیسان عزیزپورلیندی

- - کرج - - غزل محمدیان

- - تهران - - آوین رحیم‌پور
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تذکر 1: این ضمانت‌نامه از تاریخ صدور باید به مدت سه ماه اعتبار داشته باشد و بنا به درخواست کتبی دستگاه 

مناقصه‌گذار باید به مدت سه ماه دیگر قابل تمدید باشد.
 )ETS( تذکر 2: در صورت افزایش قابل توجه نرخ خرید حواله یورو در سامانه معاملات الکترونیکی ارز
بانک مرکزی )https://fxmarketrate.cbi.ir( تا مهلت ارائه پیشنهاد قیمت؛ با اعلام دستگاه مناقصه‌گذار، 

مناقصه‌گران ملزم به اصلاح مبلغ ضمانت‌نامه اشاره شده در بالا و ارائه ضمانت‌نامه اصلاحی یا تکمیلی 
خواهند بود. 

نشانی مناقصه‌گذار: تهران، میدان ونک، خیابان ملاصدرا، خیابان شیراز جنوبی، کوچه سرو، پلاک 27
توضیحات: 

 www.npc-rt.ir جزئیات مشخصات فنی و نمونه کاربرگ ارزیابی کیفی بر روی سایت شرکت به نشانی 
قابل‌مشاهده است. 

پاکت پیشنهادی مناقصه‌گری گشوده خواهد شد که حدنصاب امتیاز ارزیابی کیفی )55 امتیاز( را کسب کند.
لازم است مناقصه‌گران اصل مدارک پاکت الف )تضمین فرآیند ارجاع کار( خود را تا قبل از جلسه بازگشایی 
پاکت‌های ارزیابی کیفی به نشانی مناقصه‌گذار، دبیرخانه کمیسیون مناقصات ارسال کنند. )تلفن تماس: 

)021-88607072
مدت اعتبار پیشنهادات 60 روز از آخرین مهلت امکان تغییر پاکت ج خواهد بود.

 عضو سامانه ستاد نشده‌اید، برای انجام مراحل عضویت با شماره‌های: مرکز تماس: 021-1456، 
ً
چنانچه قبلا

دفتر ثبت‌نام: 88969737 و 85193768 تماس گرفته یا به نشانی اینترنتی سامانه مراجعه شود.
روابط‌عمومی
 کد فراخوان پایگاه اطلاع‌رسانی مناقصات: 53.197.827                      شماره شناسه 1984105

نوبت دوم 

WWW.FDN.IR

FARHIKHTEGANDAILY

صدای نخبگان
 نگاه جوانان
FA R H I K H T E G A N

گهی‌های روزنامه  سازمان آ

a66348018@gmail.com :ایمیل

تلفن وفکس:

 )021( 62999495 

قوه قضائیه
سازمان ثبت‌اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت‌اسناد و املاک حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه یک
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد  آ
رسند رسمی

برابر رأی شماره 140460326001004520 مورخ 1404/05/27 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه یک 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محسن جاور فرزند حسین به شماره شناسنامه 115262صادره از همدان
در سه‌دانگ مشاع از شش‌دانگ یک باب خانه به مساحت 235/10 مترمربع قسمتی از پلاک 9 اصلی واقع درحومه 
بخش یک همدان به نشانی شهرک امیرکبیر خریداری از مالک رسمی آقای سیدکاظم کمالی محرز گردیده است. 
گهی می‌شود درصورتی‌که اشخاص نسبت به  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
گهی به مدت دو ماه اعتراض  صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آ
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.

یخ انتشار نوبت اول: 1404/06/09 تار

یخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/24 تار

شماره م الف:1617 

گهی:1992257 شناسه آ

رئیس ثبت‌اسناد و املاک: حمید سلگی

اداره کل ثبت‌اسناد و املاک استان کرمانشاه

اداره ثبت‌اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۶۰۰۱۰۰۶۱۳۹ مورخ ۱۴۰۴/۰۳/۱۲ هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 

سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/ خانم محمدعلی نوری فرزند دوستعلی به 

شماره شناسنامه ۳۳۵۰۲۵۲۰۰۱ صادره از سنقر به آدرس که حاکی از احراز تصرف و مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا بوده، همچنین انتقال ملک 

 بررسی‌های 
ً
از مالک رسمی مشاعی سهراب الفتی به‌صورت مع‌الواسطه )به استناد کد ۹۷۷ مجموعه بخشنامه‌های ثبتی( به متقاضی صورت پذیرفته. مضافا

محلی کارشناس که حکایت از عدم تعارض و بلامنازع بودن تصرفات متقاضی دارد. لذا مالکیت آقای/ خانم محمدعلی نوری فرزند دوستعلی به شماره 

شناسنامه ۳۳۵۰۲۵۲۰۰۱، کدملی ۳۲۵۶۲۴۴۴۳۲، صادره از سنقر مبنی بر صدور سند مالکیت نسبت به ششدانگ یک باب ساختمان مسکونی به 

مساحت ۱۲۴.۳۵ مترمربع در پلاک ۳۵۸ اصلی واقع در بخش یک حومه حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک تأیید محرز گردیده است. لذا به‌منظور 

اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود درصورتی‌که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند 

از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 

خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول:  ۱۴۰۴/۰۶/۰۹

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۶/۲۶

۳۰۵۱ /م الف / ۱۲

سجاد مؤیدی. رئیس ثبت‌اسناد و املاک

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد علی‌آبادکتول در نظر دارد استخر الغدیر این واحد دانشگاهی را به‌صورت اجاره واگذار نماید. 

متقاضیان می‌توانند ظرف مدت یک هفته جهت دریافت اسناد به واحد علی‌آبادکتول مراجعه و در صورت داشتن هرگونه 

سؤال با تلفن 34237932-017 تماس حاصل نمایند. دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مختار بوده و هزینه درج 

آگهی برعهده برنده مزایده خواهد بود.

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد علی‌آبادکتول

%78

%8

%10

 سهم مدارس مختلف 
در بین ۳۷ رتبه برتر کنکور امسال

نمونه دولتیغیرانتفاعیسمپاد


